Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens
Germany

Tel: +49 (0) 6331 1453 100
Fax: +49 (0) 6331 1453 120
e-mail: vertrieb@hepco-becker.de , BECKER

Internet: www.hepco-becker.de

Gepackbriicke mit Koffertrager
fiir KAWASAKI Zephyr 1100

Artikel-Nummer: 650.263 00 02 chrom

Der Bausatz umfaft die folgenden Teile:

1 Koffertrager rechts 8 Sechskantschrauben M 6 x 18
1 Koffertrager links 2 Sechskantschrauben M 8 x 20
1 Gepéckbricke 2 Sechskantschrauben M 6 x 16
1 Befestigungsbigel 2 Sechskantschrauben M 8 x 30
2 Haltestreben 2 Sechskantschrauben M 10 x 60
2 Blinkerhaltewinkel 20 U-Scheiben @ 6,4 mm

4 Aludistanzen @ 18 x & 9 x 13 mm 8 U-Scheiben @ 8,4 mm
4 Blinkerverlangerungskabel a 30 cm 2 Karosseriescheiben & 6,4 mm

8 Stecker ( +-) 2 U-Scheiben @ 10,4 mm

2 selbstsichernde Muttern M 10 4 Sprengringe @ 8,4 mm

2 selbstsichernde Muttern M 8 2 Sechskantschrauben M 8 x 25
12 selbstsichernde Muttern M 6 4 Linsenkopfschrauben M 6 x 20

Montagehinweise
Motorrad auf den Hauptstédnder stellen. Die beiden hinteren Blinker demontieren. Die

Nummernschildhalterungen vom Kotfliigel I6sen. Die Halterungen mit den ausklappbaren Gepéackhaken
hinter den Federbeidenen demontieren; sie entfalten.

Die beiden vorderen oberen Befestigungslaschen der Koffertrager werden an den vorderen
Gewindebohrungen, die nun durch die Demontage der Gepéackhaken frei geworden sind, montiert. Als
Abstandshalter jeweils eine Aludistanz @ 18 x @ 9 x 13 mm zwischenschieben und zur Verschraubung
die Sechskantschrauben M 8 x 30 verwenden; zur Sicherung die Sprengringe & 8,4 mm verwenden.

An die vorderen unteren Laschen der Koffertrdger werden die Haltestreben mit den
Sechskantschrauben M 8 x 20 montiert. Sie werden zusammen mit den Auspufftopfbefestigungen von
der Radseite her montiert. Hierzu die Originalschrauben gegen die mitgelieferten Schrauben M 10 x 60
austauschen.

Achtung: Damit die Schrauben beim Einfedern des Motorrades nicht an der Schwinge anschlagen,
mussen die Schrauben von innen (Radseite) nach au3en durchgeschoben und die Muttern von au3en
montiert werden.

Der Versteifungsbtigel wird hinten an den kleinen seitlichen Laschen der Koffertrager (in Fahrtrichtung
gesehen — davor) mit den Linsenkopfschrauben M 6 x 20 montiert. Seine Position wird so bestimmt, daf
er direkt Gber dem Kunststoffkotfligel verlauft und seine mittig vorhandenen Bohrungen deckungsgleich
mit denen der Nummernschildhalterung sind. Die Nummernschildhalterung tber den Blgel setzen und
von der Radseite her die mitgelieferten Sechskantschrauben M 6 x 16 nebst Karosseriescheiben & 6,4
mm zur Befestigung einsetzen.

Die Gepéackbricke wird an den vorhandenen Befestigungspunkten der Koffertrdger direkt mit den
Sechskantschrauben M 6 x 18 montiert.



Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens

Germany

Tel: +49 [0) 6331 1453 100 g o

Fax: +49 (0) 6331 1453 120 HEPCO &
e-mail: verlrieb@hepco-becker.de BECKER

Internet: www.hepcn—beckar.de

Die Blinkerhaltewinkel werden mit den beiden Bohrungen an den vorhandenen Bohrungen am Ende der
Koffertrager mit den Sechskantschrauben M 6 x 18 montiert. Die Blinkerwinkel so montieren, dal3 die
Abkropfung zur Fahrzeugmitte hin zeigt. Die Blinker werden dann in den groRen Bohrungen der
Haltewinkel wie original montiert. Die Blinkerkabel missen mit den beigefuigten Verlangerungskabeln
angesetzt werden.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!
Bitte beachten Sie unsere beigefiigten Serviceinformationen.

Als weiteres Zubehdr bieten wir einen Motorschutzblgel unter der Artikel-Nummer 501.204 00 02 in
chrom an.




	650263.0002-1.pdf
	650263.0002-2

